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SUNTO DEL VERBALE DEL 09.06.2024 DELL’ASSEMBLEA REGIONALE  

  

L’anno duemilaventicinque, il giorno nove del mese di giugno alle ore 11:30 presso la sede del Comitato Regionale 

Calabria, sita in c.da Difesa snc – Caraffa di Catanzaro, si è riunita l’Assemblea Regionale ordinaria, convocata con 

nota prot. n. 04061/U del 22/05/24 recante il seguente Ordine del Giorno:   

  

1. Approvazione verbale Assemblea Regionale del 05/05/2024;   

2. Comunicazione del Presidente Regionale;  

3. Comunicazione del Segretario;  

4. Varie ed Eventuali.   

  

  

Le funzioni di Segretario sono svolte da Gabriele Lombardo – Officer Supporto alla Governance e Sviluppo 

Associativo  

  

 L’Assemblea all’unanimità approva.  

   

 Si constata che l’Assemblea è validamente costituita in quanto i soci presenti sono n. 20.   

  

I nominativi dei soci presenti sono indicati nel libro firme allegato al presente verbale che ne forma parte integrante 

e sostanziale.   

  

La Presidente regionale, Dott.ssa Helda M.P. Nagero assume la presidenza dell’assemblea ai sensi dell’art. 27 comma 

4 dello Statuto dell’Associazione della Croce Rossa Italiana.   

  

La Presidente Regionale prende la parola e dopo aver ringraziato i Presidenti partecipanti all’Assemblea Regionale 

inizia la trattazione degli argomenti all’ordine del giorno.  

  

Si passa alla discussione del punto 1 - Approvazione verbale assemblea 05/05/2024  

Il Presidente Regionale chiede se vi siano interventi o rilievi in merito al verbale della seduta precedente, tenutasi 

presso la sede del Comitato Regionale Calabria il 21/12/2024. Non essendoci nessun rilievo il Presidente Regionale 

pone in votazione il verbale.   

  

L’Assemblea chiamata al voto, all’unanimità dei presenti, approva il verbale.  
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Si passa alla discussione del punto 2 – Comunicazione del Presidente Regionale  

  

Il Presidente Regionale inizia il suo intervento, leggendo ai presenti il compito di un’alunna di una scuola del Comune 

di Gioia Tauro, continua il suo intervento presentando ai presenti i neo Presidenti dei Comitati Territoriale eletti, 

concludendo il suo intervento e cedendo la parola ai Componenti del Consiglio Direttivo Regionale che presa la 

parola sottolineano il lavoro svolto dal Consiglio Direttivo Regionale, specialmente nel periodo pandemico e come 

si sia ampliata la presenza sul territorio regionale di nuovi Comitati Territoriali. Il Presidente Regionale, conclude la 

trattazione del punto all’ordine del giorno, ringraziando il Segretario Regionale Giuseppe Giordano per il lavoro 

svolto durante il suo mandato. 

  

Si passa alla discussione del punto 3 – Comunicazione del Segretario  

  

Il Presidente Regionale introdotto l’argomento di discussione, cedendo successivamente la parola al Segretario 

Regionale che principia il suo intervento ricordando la prima seduta del Consiglio Direttivo Regionale, avvenuta in 

via Milelli, conclude il suo intervento, augurando ai neo presidenti eletti buon lavoro. 

  

 Si passa alla discussione del punto 4 – Varie ed eventuali  

  

Il Presidente Regionale, chiede ai presenti se ci siano altri argomenti da trattare. Non essendoci giungono 

dall’Assemblea proposte.  

  

Null’altro essendovi all’ordine del giorno e considerato che nessuno dei presenti chiede d’intervenire, il Presidente 

scioglie l’adunanza alle ore 12:30 del che si è redatto il presente verbale.  


